

# “枪匪”夜劫小店,女店员追夺被抢物

## “他那枪上膛的声音太假了!” 店内监控记录事发全程,警方已锁定该男子

本报6月13日讯 上班的时候突然遇到有人持枪抢劫,你会怎么做?在长沙市伍家岭北一家连锁便利店上晚班的24岁店员小媛经历了有惊无险的一幕。

11日晚上10点多,一名男子在选好商品结账时没有付钱,而是掏出了一把手枪进行抢劫。但小媛通过手枪上膛的声音识破了这是把玩具枪,随后追出店门将男子抢走的物品全部追回。

### 男子持“枪”抢便利店

今天下午,记者在该便利店看到了事发时的监控视频。

视频显示,11日22:32,一名身高1.68米左右,穿着草绿色短袖T恤的男子走进便利店。10分钟后,男子拿着一堆食品和饮料来到收银台结账。这时,小媛将东西装好,并算好了价格,但男子却没有付账。

22:42,视频上的男子突

然将上衣掀开,掏出一把类似黑色手枪的物品。记者发现,男子还做了个将“手枪上膛”的动作。随后,男子马上将“手枪”插回了腰间。

小媛回忆,“当时我吓坏了,整个人都懵了!话也说不出来!”男子在见到小媛服软以后,便得寸进尺,要求小媛将柜台上的苹果手机和收银柜里的钱全部装进购物袋里。

“当时我深呼吸了几次,心情平静了些。”小媛说,她尝试和男子沟通,并表明自己也是个打工的,“没有钱,不要为难我”。

沟通良久,男子便提出要小媛将柜台上的好烟都拿给他。“他一直都紧张的样子,说话时尤其明显。”小媛回忆。

### 上膛声太假 女店员追劫匪

小媛把烟放进购物袋后,男子立刻接过购物袋转

身离去。“那男子走后我才反应过来,他拉手枪的声音不对。”小媛说,平时看电视,拉手枪的声音都是很清脆的金属声,而男子拉手枪的声音却是塑料碰撞的声音,“想到他一直都紧张,我立刻就追了出去。”

“当时那男的还没有走远,我立刻就追上了他。”小媛说,她不仅追上男子,还把男子从便利店内抢走的食物、香烟等物品抢了回来。“男子很瘦,和我差不多高,浑身没点力气,他还求我‘不要报警’。”

“事后想想,我还是有点后怕。”小媛这些天来一直在家休养,她告诉记者,“当时也没考虑那么多,脑子一发热就追了出去,还好真是假枪。”

目前,警方已通过监控视频初步锁定了该男子身份。(罗先生提供线索,奖励30元)

■记者 陈昂  
实习生 周佳佳 肖璐

做拍客,非专业,真生活  
新浪微博@三湘都市报摄影部  
手机拍QQ群:110496658 (一经采用,立奉稿酬)



### 逆向

6月13日傍晚,长沙市湘江北路世纪城段,一名放学的孩子骑单车顺着马路中间的双黄线往南疾驰,他的两侧机动车道上车来车往。孩子,安全第一呀。

拍客 阿申 摄

# 为了发牌权,刺死“准新郎”

本报6月13日讯 昨天是端午佳节,很多人忙着吃团圆饭的日子,家住长沙市宁乡县双凫铺镇的王树强做了一桌丰盛的饭菜,却只等到儿子王奇去世的噩耗。

死者名叫王奇,今年29岁,已经离异,有一个7岁的儿子。案发现场是一家由居民房设成的麻将馆,今天上午,记者赶到案发现场时,他的遗体仍摆在麻将馆中。

宁乡县公安局刑侦大队民警江华平介绍,通过家属和民警的耐心劝导,今天凌晨1点犯罪嫌疑人邓某自首,并交待了案发过程。

今天下午,记者在宁乡县看守所见到了犯罪嫌疑人邓某。

邓某和王奇经常在一起打牌,12日他身上2000多元

输光后,便想从王奇手里夺过发牌权转转运。“当时我说我要发牌,他硬不让我发,好像他是霸王一样,然后就抓着我的脖子打。”邓某回忆,发生冲突之后,他的母亲上前劝阻时在打斗中受伤。气急败坏的他直接跑回隔壁家中,“我回到家里,看见桌上放了水果刀,拿过去在他胸口刺了一下。”

“才拍了婚纱照,准备选日子办酒了,没想到发生这样的事情。”王奇现在的女友哭着告诉记者。

目前,邓某已被警方刑事拘留。(文中人物除办案民警外均为化名)  
(石先生提供线索 奖励30元)

■记者 王智芳  
实习生 周小莎

### 赌桌连线

### 麻将馆老板为了10元钱捅死女子后跳楼

13日下午4点多,长沙桐梓坡社区新12栋1楼麻将馆发生一起凶杀案。因为10元麻将钱,一对男女发生争执。男子将女子捅死后,逃到5楼屋顶,晚上7点01分从楼顶跳下,目前已被送往医院抢救。

“就为了十块钱,越吵越凶。”围观的居民说,劝都劝不住。男子今年50多岁,是麻将馆老板,女的姓肖,今年40多岁,越吵越激动的时候,男子从家中拿出一把刀,对着肖女士连捅十多刀。“当时就断气了。”

### 38岁“渐冻人”自办个唱传正能量

本报6月13日讯 16岁那年,河北人杨学峰成了“渐冻人”,他患上了家族遗传病“进行性肌肉营养不良症”,肌肉逐渐萎缩和无力,连微笑的能力都丧失了,医生说活不过18岁。日前,38岁的他来到长沙,自费举办个人演唱会。

今天下午,记者在宾馆见到杨学峰,烫着小卷发,衣着讲究,牛仔裤和鞋子一尘不染。“某些瞬间,我想到死,但不想对不起父母。”杨学峰说,他决定做点有意义的事情,比如完成自己的梦想。

由于病情导致口齿越来越模糊,他到处拜师,从读报纸开始,练回一口清晰的话语。2003年,在廊坊

举办了第一场演唱会。之后他把自己的原创歌曲唱到了各个城市,长沙是他全国演唱会的第23站。

“每一首歌,背后都有一段艰辛或者温暖的故事。”杨学峰说,演唱会主题是励志,目前计划演唱的歌曲有12首,其中有《好好活着》等原创歌曲,他还为长沙的市准备了《浏阳河》等本地歌曲。

6月19日,他的第23场演唱会将在长沙中山亭附近的红色剧院举行。演唱会非盈利,如果你也需要正能量,可以去听杨学峰的演唱会,加QQ407615854向他索票即可。(王先生提供线索,奖励30元)

■记者 李琪 实习生 廖为

方特欢乐世界 FANTAWILD ADVENTURE 湖南·株洲

# 爷们威武

6月16日父亲节当天(男性)游株洲方特  
享受门票7.5折优惠(150元/人)

长沙直通车 中联国旅 84427272 环球假期 85679675 新康辉 13808475550